

## Hirdetések 2014. október 26.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet 16.00 Kisifi elmarad 16.00 Nagyifi Pető Gergőéknél
Hétfő	
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdijas bibliaóra 18.00 Házi kör
Csütörtök	8.00 Reggeli kör
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II <b>18.00 Reformáció emlék-istentisztelet és előadás. Utána szeretetvendégség.</b>
Szombat	10.30 Hittan <b>18.00 Zsoltáros istentisztelet (vespera)</b>
Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet Úrvacsorával</b> 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi

A mai napon **Pető Lajos** testvérünk olvasta az igét.

Az elmúlt héten eltemettük **Nyulasi Lászlóné, Csákvári Éva** testvérünket 84 éves korában. A vigasztaló iga u I. Kor. 13, 11-12-ből hangzott: „Mert most tükör által homályosan látunk, akkor pedig színről színre. Most töredékes az ismeretem, akkor pedig úgy fogok ismerni, ahogyan engem is megismert az Isten” . Istenünk vigasztaló szeretetébe ajánljuk a gyászoló családot.

Megkereszteltük **Ozsváth Ákost**, Pozsonyi Teréz és Ozsváth Szabolcs gyermekét. Isten áldását kérjük a család életére és szeretettel várjuk gyülekezeti közösségünkbe.

**Október 31-én a Reformáció emlékünnepén Földváryné Kiss Réka, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága elnöke lesz a vendégünk.** Tervezett előadása a reformáció és a XX.század kapcsolatához kötődik. Kérjük a testvéreket, hogy készüljenek süteményekkel és szendviccsel az alkalmat követő szeretetvendégségre. Jelentkezni Csűrös-Varga Vanda beosztott lelkésznél és Jani Marianna diakónusnál lehet.

**November 4-én közgyeházi választást** tartunk a presbiteri gyűlésen. Kérjük a presbitereket, hogy tájékozódjanak és készüljenek a felelős döntésre. Az érdeklődő gyülekezeti tagokat is szeretettel várjuk.

A **templomtakarítás parti 2. fordulóját** november 8-án vagy 15-én tartjuk. Kérjük a testvéreket, hogy jegyezzék elő a naptárunkba. A pontos dátum a falevelek hullásától függ.

Református iskolánk ügyeletét, napközijét szeretnénk újabb játékokkal feltölteni. Kérjük a Testvéreket, akinek van régi társasjátéka, amit nem használ, amit szívesen felajánl, keresse iskolalelkészünket. Köszönjük!

Súlyos beteg támogatására hetente kétszer élelmet tervezünk odaszállítani. A főzésre és a szállításra vállalkozók jelentkezését kérjük Fraskóné Hatos Katalin presbiternél.

Mai perselypénzünkkel a sajlóádi templom építését támogatjuk. A tavalyi adakozás 15 mFt-ot eredményezett. Ebből a Debrecen-Lencztelepi templom építését befejezték, és idén október 4-én fel is szentelték. Támogassuk a 20 éve alapított sajlóádi közösség épülését. A mi templomunk is országos közadakozás segítségével épült.

Az új gyülekezeti tagoknak és azoknak, akik most vannak először templomunkban, figyelmébe ajánljuk iratterjesztésünket és abban Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.